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Про надання додаткової інформації 
щодо розгляду електронної петиції

В доповнення до раніше наданої відповіді від 12.04.2023 № Ко-2927/27-п
на  електронну  петицію  щодо проведення  акарицидної  (від  кліщів)  обробки
парків, скверів та прилеглих до них ділянок, повідомляємо наступне.

02.05.2023 на засіданні  постійної  комісії  Кропивницької  міської  ради з
питань  житлово-комунального  господарства  та  транспорту  було  продовжено
розгляд електронної петиції, розпочатого 10 квітня.

Під  час  розгляду  петиції  була  заслухана  інформація  начальника
Головного  управління  житлово-комунального  господарства  Кропивницької
міської ради В.Кухаренка.

У  результаті  розгляду  електронну  петицію  підтримано  як  таку,  що
порушує суспільно значущі питання, направлені на покращення благоустрою
міста Кропивницького.

Для  запобігання  розповсюдженню  хвороби  Лайма  на  території  міста
Кропивницького  працівниками  комунального  підприємства  «Благоустрій»
Кропивницької  міської  ради»  (далі  –  Підприємство)  у  весняно-літній  період
систематично виконуються роботи з викошування трави, що є одним із методів
боротьби  з  іксодовими  кліщами,  а  також  встановлюються  попереджувальні
таблички «Обережно кліщі» на територіях парків та скверів.

Так, протягом квітня 2023 року працівниками Підприємства по місту вже
викошено трави площею 4,3 га.

Крім  того,  здійснюється  процедура  з  укладання  договору  з
ПП «Фрост Ко» щодо проведення заходів з обробки від іксодових кліщів парків
та скверів міста в кількості 15 га, а саме: на території лісопарку «Бєляєвський»,
парків-пам’яток садово-паркового  мистецтва  місцевого  значення  «Козачий
острів», «Космонавтів».

Враховуючи вищевикладене,  підняте  в петиції  питання перебуватиме в
компетенції,  на  виконанні  та  контролі  Головного  управління  житлово-
комунального господарства Кропивницької міської ради.

Дякуємо Вам за активну громадську позицію та небайдужість.

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА
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